Wamberal Public School Uniform Survey Results

Term 4, 2016
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The school
uniform
easily
enables
students to
be
identified
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Wamberal
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The current
school
uniform is
affordable.
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The current
school hat
provides
appropriate
sun
protection.
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The school
uniform
offers ease
of
laundering.
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There
should be a
separate
winter and
summer
uniform for
boys.
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o

16

21.13%

19.72%

28.17%
20

9.86%
7

There
should be a
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uniform for
girls.
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choose the
type of
sport shoes
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with WHS
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The colour
of school
shoes
should
remain
black.
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There
should be
one ‘all
weather'
uniform for
boys and
girls.
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23.94%
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The Stage 3
uniform for
girls should
change to a
skirt and
blouse.
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Year 6
should
have a
separate
Year 6 polo
shirt.
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Year 6
should
have a
separate
Year 6
jumper.
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